
ПРОТЕСТУЙТЕ ПРОТИ ШЛЯХЕТСЬКОГО ТЕРОРУ!лі Сербія Югославією. А сталася ця переміна назва тому, що 
ті прилучені до Сербії полуднє во-славянські кресн е більші за 

мгтшмін Сербію. Колм-б та* Петлюрі було малося прилучити до Поль
щі У крашу ио Дніпро, то замісць Польщі, була-б нині Кресо-' 
польщія.

Тепер Сербія юг ославить працюючі маси цих своїх кре- 
сіж. Тому, що ті славянські країни не е індустріальними, але 
рільничими, селянськими, то правнтедьство Югославії арешту
вало тисячі членів хорватської селянської партії і її відомого 
провідника Стефана Радіча. В одному лише місті Спалято, в 
Дальмації, арештовано поверх 600 осіб. /

І всім тим арештованим селянам закидається державну іра- 
ду. А державна зрада селянської партії полягає в тому, шо Сте- 
фан Радіч їздив минулого року в Москву, що мав заявитися за 
злукдю з Червоним Селянським Інтернаціоналом.

Що югославський міністер Пашіч заключна умову з фашіст- 
ськнм міністром Цанковнм та катом угорських робітників 
І'ортим — це не є державна зрада. Що югославська буржуазія 
заключила “священний союз" з буржуазією тих країн, з якими 
вчера воювала — з буржуазією Болгарії і Угорщини, це не є 
державна зрада. А коли робітники й селяне боряться з визи
ском капіталу і лучаться в цій боротьбі з працюючими маса
ми инших країн — це є державна зрада і за неї буржуазна вла
да карає смертю.
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ПОЛЬСЬКА ШЛЯХТА НАМАГАЄТЬСЯ ТЕРОРОМ РОСПРАВИТИСЯ З ПРАЦЮЮЧИМИ МА
САМИ. — ВИДАЧЕЮ КОМУНІСТИЧНИХ І УКРАЇНСЬКИХ ПОСЛІВ В РУКИ ПОЛІЦІЇ, ШЛЯХ
ТА ХОЧЕ СПРОВОКУВАТИ ВИСТУП ПОЛЬСЬКИХ І УКРАЇНС ЬКИХ ТРУДОВИХ МАС ЩОБ 
ВІДТАК ВТОПИТИ його В КРОВІ, 
посол ланьцуцкі
ВЖЕ НЕДАЛЕКИЙ ТОЙ ДЕНЬ, КОЛИ ВІН ЗМЕТЕ ВАС З ЛИЦЯ ЗЕМЛІ" — СКАЗАВ ТОВ. 

ЛАНЬЦУЦКІ ШЛЯХТІ З СОПМОВСЯ ТРИБУНИ ПЕРЕД СВОЇМ АРЕШТОМ.

SU»Р«г Угаг
ОБВИНУВАЧЕНИЙ ЗА ДЕРЖАВНУ ЗРАДУ 

ОБВИНУВАЧУЄ ПОЛЬСЬКУ ШЛЯХТУ. — "КОМУНІЗМ ЗРОСТАЄ І
: і 1465.
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давиш. вхмьистрашв і друкарня мастяться в Уір Роб. Домі, ва ро-, 
Пргирх і Мент ротор, у Вінніпегу, Мів. М Повоєві,

Вмів* Ро ВІДОЗВА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КОМУНІСТИЧНОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.
Квуї секретар.

Передплата на рік -А--- *'°° Пролетарі всіх країн!
Польська буржуазія в спілці го гніту, викриваючи всі шах- ляпе. 

з пепеесівськими бандитами райства та фальш "парлямен- Тов. Ланьцуцкого вирвано із 
чинить нові жорстокі репресії тарної демократіГ". Мужньо Я лав активних борців револю- 
проти польської Комуністичної рішучо боролася парляментар- ! ційного пролєтаріяту, як два 
Партії, що героїчно бореться на фракція польської Компар- поки тому було вирвано тов. 
за визволення робітничої кля- тії за визволення робітників, Ломбаля. .Але польська кону
си, трудового селянства та по- селян та поневолених націо- містична партія жива Я про-...

ного насильства, національно- революційні робітники - та се-і'.
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ПОХІД КАПІТАЛІСТИЧНИХ ХИЖАКІВ 
ПРОТИ КОМУНІСТІВ.

неволених народів Польщі. : пально стен.
Комуністичний посол Лань- Тепер буржуазно-поміщиць- 

цуцкі та посли Західньоі У краї- кі владарі Польщі та їх спіль
нії — це перші жертви її похо- ииця П.П.С., цей вірний сто- 
ду. Голод, злидні, найжорсто- рож II. Інтернаціоналу та сві- 
кіща експльоатація підійма- тового імперіалізму на східно- 
ють польський пролетаріат та радянському кордоні, від якої 
поневолене селянство на бо-! з прнзирством та огидою дав- 
ротьбу проти пануючої кляси. ио відвернулися всі свідомі 
. На окраїнах, не вважаючи на польські пролетарі, намагають- 
диктатуру военщини та смерт- ся, в п'янілі запахом крови,
ні присуди, знову й знову йде придусити комуністичну пар-і вити1 Варфоломіївську ніч на
хвиля повстань поневолених. ляментарну фракцію. , естонський зразок, намагають-
міліонових мас білоруського Буржуазія й П.П.С. намага- ся влаштувати кроваву купіль 
та українського селянства. ються, таким чином, позбути-, польським революціонерам.

Білоруський та український ся викриття в соймі їх брехні, Це не повинно статися,
селянин бореться зі зброєю в її обману та підлого зрадниц- Революційні пролетарі всіх
руках проти польських помі- тва інтересів трудящих мас з країн! Памятайте, що реакцій- 
іциків за землю, за національ- боку революційних представ- на зграя Польщі це передо
ве визволення, за право на са- ників пролєтаріяту та біднішо- ça лава світової контрреволю- 
мбвизначення. Величезна еко- го селянства, 
помічна та фінансова кріза,! Польський сонм постановив 
безробіття та зубожіння мас віддати тов. Ланьцуцкого в 
підточують підвалини буржу-1 руки дефензиви за промову, 
азно-поміїцицької Польщі. Па- виголошену ним на зібранні 
нуюча кляса Польщі намага- ! залізничників. Тов. Ланьцуп- 
еться терором та кровопролит- кого —е робітника залізничнії 
тям усунути перешкоди скрут-1 ка, обвинувачують за держав

ну зраду. За цей “злочин" йо
му по закону демократичної 

ке підпілля польська Комуні- Польщі загрожує кара на 
стична Партія, що стоїть під у- смерть.
дарами нечуваних пересліду- До арешту Ланьцуцкого го- 
вань, організує та керує бо- тувалися давно, а через те він 
ротьбою мас, що де далі гріз- не є несподіванкою. Цілими 
ніш, виступають проти пану- днями шмигляли агенти поль- 
вання буржуазії. Гі вилив зро- ської буржуазії навколо будин

ку сонму, щоб негайно після у- царату, мають право на вашу
Вона об'єднує під прапором і хвалення сонмом постанови солідарність, коли під ирапо- 

комунізму весь цвіт загарто-1 заарештувати Ланьцуцкого. ром демократії ведеться новий 
ваної в завзятих революційних j 1 все-таки Ланьцуцкі прнй- наступ проти трудящих Поль- 
боях робітничої кляси. Довіри | шов до сонму, щоб кинути ві щі.
де-далі ширших трудящих мас обличчя - польської -буржуазії| Вимагайте звільнення сміли- 
Ком,партія здобуває собі за її та П.П.С. погрози та попере- внх революціонерів Польщі! 

’“безумовну відданість справі дження революційного пролє- і Вимагайте звільнення тисяч 
визволення трудящих та за її таріяту. Обвинувачений об ви- і тисяч польських, українських, 
героїчну боротьбу на всіх нувачував: “Комунізм зростає білоруських та литовських ро- 
фронтах класової боротьби, у й уже недалекий той день, ко- бітників і селян, що мучаться 
вязницях польської дефензи- ли він змете вас з лиця землі", у вязницях польської “демокра 
ви, на барикадах революцій- ! — сказав Ланьцуцкі у своїй тії"! Вимагай -е звільнення тов. 
них боїв і в “демократичному промові
парламенті", де серед роздю- І це мужнє слово пролєтар- 
чених панів “високого” сойму ського борця знайде свій від- 
комуністичні посли палко про- гук не тільки в Польщі, але 
тестували проти капіталістич- скрізь, де живуть і боряться

довжуватиме .свою боротьбу 
всупереч білому теророві, всу
переч кампанії наклепів бур
жуазної та соціял-зрадннцької 
преси.

Заарештувавши тов. Лань
цуцкого та трох українських 
постів, польська буржуазія та 
її наймити мають думку спро
вокувати пролетаріат. Владарі 
Польщі намагаються підгою-.

Але комунізм зростає і вже недалекий той день, коли він 
змете з лиця землі всіх ворогів працюючого люду, скажемо ми 
за т. Ланьцуцким.

*А

Всі. німець.
Що комуністи “милі серцю" капіталістичних хижаків, про 

це на цему місці говорити не лриходиться. Що підчас воєнних 
подій, страйків, революційних заворушень капіталістичні уря
ди безмилосердио розправляються з комуністами, про це відо
мо кожній хоч трохи свідомій людині. Але щоб підчас “бла
годатного демократичного спокою" нападати на комуністів ти
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ча поступових робітників і селян взагалі і розправлятися з ни- Свого часу українська чор- [ дівською громадою 
ми такою брутальною силою — це вже щось нове навіть в це- носотенна Преса в Злучених об'єктивну картину т. Кулика,
му “демократичному спокоєві".

виявити

Державах і Канаді виступила яку він заслужив собі своєю 
Війни нема і “не ігредвидится" запевнює нас світова де- з подлими наклепами проти довгою і невпинною працею в 

мократія; “більшовизм збанкротував", "робітництво від него т. 1. Ю. Кулика, члена радян- найтяжчі часи.нашого радян- 
відвернулося", каже екс-міністерша, англійська сальонова соці- ської місії в Канаді. Власне, на- ського будування, 
ялістка мнгис Сновден, яку запросила канадійська буржуазія киди почав якийсь Волошин То в. Кулик відомий нам, ка- 
до Канади для читання противільшовицьких лекцій ; револю- на сторінках української фа- мянчанам, як редактор газети 
ційний рух в цілому світі — “цілковито завмер”, запевняють шістської реіітилькн в Ню flop- “Червона hpa-вда", як лектор 
нас представники демократії. Отже, все на демократичній ку, “Українська Громада”, а інституту Народньої Освіти,

потім ці наклепи передрукува- декан факультету, як громад- 
I то не жметься таки самим демокра- -1И ласі на протибільшовицькі ський діяч, поет, літератор і 

там, які сему шкіру деруть з робітника й селянина. Щоб жити, “сензаціГ инші чорносотенні керовник Асоціації пролєтар- 
визискувати і поневолнгеати працюючі народи кольоніяльних газети в Злучених Державах і. ських письмеників. 
і власних країн, капіталісти, не 'Дивлячись на “мир на всіх фрон- Канаді. ] Крім цього ми знаємо т. Ку
тах", рішили знищити комуністів і провідників національних Тов. І. Ю. Кулик, уважаючи 1нка 3 його праці в Галревко-

чести вступати в полем і- Mj (Галицькому Революційно- 
ку з безхарактерним хуліга- му Комітеті), коли Радянська 
ном, дав на сторінках > кр. Ро- влада літком 1920 р. була в Га- 
6ІТНИЧИХ ВІСТеЙ” коротку ВІД- лнчині 
повідь клеветникам взагалі і

З минулого числа “У.Р.В."' читачі довідалися про те, шо більше ік звертав >ваги на 
в польському соймі 19.Vгрудня: Польський сойм ви- дальшу инсаниіп олошшіа. 

дав польській поліції комуністичного посла Ланіиуцкого і у- ' кр' 0 1 ' ‘Lnl іи'ть
країнеїжих,послів: Васнльчука, Чучмая й Козицького. На по- л 1 “1МЯНЦЯ иа 'Ді ї о, де 
рядку дневнім стоїть видання, поліції українських послів-кому- caMt' г'!сля ПИСаНИІ,И ОЛОШИ
ністів: Скрипи, Пащука і Войтюка. иа’ г' >-ІИл мав поновлювати СКрОМНИЙ щирий, сердечний,

• За що їх видають? несотворен, р.чи над укра.н- товариський Своїм поступо.
За державну зраду. Чому за державну зраду? Тому, що £,ькии селянством, то тим (в ваяням BjH згуртував буїя ce-

за неї карають смертю. амянці) довідалися з нашої бе велику громаду робітників
Отже польський парламент видає комуністичних і націо- газіти при наіслеп» па г хХЛИ фізичної і розумової праці, що 

ннльних меншостей послів поліції тому, щоби вона згладила їх ка лн>.Дх’ щ0 працювали разом дул0 дуже
з т. Куликом і які тепер пра- •
цюють у вищих школах Камян- 
ця: в Інституті Народньої О- 
світ'и (1НО), в СільсЬко-Госпо- 
дарськім Інституті (СГІ), в На
уково-Дослідній 
(НДК) при ІНО, в редакції 
"Червона Правда" і ин. Серед 
тих людей є поважне число ви
датних галицьких інтелігентів, 
як професор-географ Герино- 
вич, відомий бувший радикал 
Ростислав Заклннськин і инші.

ції!
Протестуйте проти огидних 

вчинків польської буржуазії та 
її наймита — соціял-зраднн- 
ків.

Протестуйте проти арешту 
робітничих послів та знущання 
над робітниками.

Протестуйте проти безо
глядного та немилосердного 
придушення національностей 
Польщі.

Робітники та бідніше селян
ство Польщі, що так багато 
принесли жертв на вівтар ре
волюції протягом усієї своєї 
довгорічної боротьби проти

"Штже благополучно”. Тільки жим і плодись.
Так от не жнеться.

нитемети остей.
ІІічнемо з Польщі.

ного стану.
Нелегальна, загнана в глибо-

ПОЛЬСЬКА ШЛЯХТА СКАЖЕНІЄ.
Стикаючися з тов. Куликом 

кожного дня, а не раз і но 
кілька разів на день, ми мали 
нагоду добре його пізнати, як 
людину н як громадського ді
яча. Як людина — тов. Кулик

сталося

стає з кожним днем.

тяжко, коли зважи
мо, що рік 1921-1922 був по
чатковим роком в перевихо- 

I ватно маси української трудо
вої інтелігенції на Камянеччи-

зі світа.
Яка-ж та державна зрада? А така, що посол Ланьцуцкі ви

голосив промову перед польськими робітниками залізничника
ми, яка иеонодобаласи польській шляхті. Така сама “держав 
па зрада" й українських послів. Бо польська держава, це поль- 

помішики, фарі'нканти, ксьондзи, шпіони, ж'ан- 
ця вся зграя на демократичній мові називається

ні. Близький контакт з тов. Ку
ликом дав змогу професорам 
вищих шкіл і другим людям 
увійти в процес активного ра
дянського життя і з зложити 
цеглинки в державне будівни
цтво нашої молодої Радян
ської Республіки. В тов. Ку
ликові ми все бачили прияте
ля, який іде на зустріч кожній 
людині, шо прихильно ставить
ся до широких робітничих і 
бідняцьких селянських мас.

Як громадська людина — 
тов. Кулик був невтомним ро
бітником на радянському по
лі, ла полі української культу
ри. його рол я як редактора 
великої газети “Червона Прав
да”, як поета й письменника, 
викладача Інституту Народ
ньої Освіти і як активного чле
на Асоціації 
письмеників усім відома. І за
раз радянська громада україн
ської інтелігенції згадує ту ве

ло со-

К а т е д р іська шляхта:
Ланьцуцкого!

Геть білий терор! Хай живе 
Польська Комуністична Робіт
нича Партія!

дарми
“польська держава”. Всі вони влилися своїми кігтями в спра
цьоване тіло польського, українського і білоруського робіт
ництва й селянства і смокчуть з него останні соки, останні кап-

Викснком Комінтерну.ЛІ Крові. ,
Виступиш з протестом проти цего- -—поповниш державну 

зраду і за це чекає тебе шибениця. Смертельний меч цеї зграї : 
повис над головами комуністичних послів польського сойму, 
над головами представників польських і українських працю
ючих мас.1'' Але устами цих працюючих мас посол Ланьцуцкі 
перед своїм арештом сказав польській шлнЧті з сеймової три
буни:

КОНФЕРЕНЦІЯ 11.І1.С.
І ЕСЕРІВ.

Як повідомляють варшавські 
газети, на конференції П.П.С. і 
російських есерів обмірковува
лось питання про відношення 
обох партій до більшовизму. 
Г ловіюю точкою денного по
рядку конференції були “май
бутні польсько-російські вза
ємовідносини". Газета “ІІшеґ- 
льонд” висловлює здивовання 
з. приводу того, що пепеесівці 
провадять дитячу гру “в ди- 
пльоматію” з есерами, які не 
мають ніякого 
значіння. На думку газети ця 
“дипльоматіг.” може тільки по- 

польським інтере-

ці і робимо уважними широкі ЦЮ), Гупаловський (аспі]тнт 
кола робітників і фермерів У/.Кптсо\т), Во.месенський 
Канади перед інсинуаціями цих (испіринт НДК), Нборсмець 
підозрілих індивідуумів. І Іри- (аспі/лінт НДК), Ф/мінко (чи 
слухайтесь до нашого голосу, к.шиич ІНО), Баре /урядовець 
до голосу тих, які знають т. ІНО), Го/юдецький (аик.шйач 
Кулика і є в цій справі кочпе- СГІ), П1ум.іянськии (аеш/мтіп 
тентні говорити.

Дізнавшись про наклепи на 
т. І. Ю. Кулика, ці люде наді
слали до нашої редакції ни
те наведеного листа з прось- 

! бою о поміщення. Лист і імена 
та кваліфікація людей, що його 
підписали, самі говорять за 
себе і наші коментарі до него 

| будуть злишні.
ІЦо-ж до самого Волошина,

“Комунізм зростає І вже недалекий той день, коли він зме
те вас з лиця землі!" НДК), H. С. Теодорович (буч.

Нам не може бути тайною, співробітник редакції “Черво
ню наклепи на тов. Кулика ро- на Правда”), її. /. Димищри- 
бляться з ціллю дискредитації евич (був. співробітник ред. 
Радянської Влади тими, кому "Червони Правда”), К. П. Тар- 
вона не по нутру, хто хотів би пінська (був. спів/), яіедакції 
повороту старої влади на У- “Червона Правда”), XI Віку.х 
країні і тими, хто змагається (аспі[шнт НДК).

"А В РУМУНІЇ ЩЕ ГІРШЕ".
міні- то це людина з темним мину-Пеначс у відповідь на ці слова одного з польських

соймі, румунська сигуранца ареш- .тим, що зі спеціально шпіон-
ською ціллю проліз свого часу 

Ні, маленька неточність: арештовано значно більше, на- в ряди Комуністичної Партії 
віть сама румунська поліція не має, скільки арештовано, але України, щоб в той спосіб слу- 
з тих арештованих комуністів перевезено вже 180 до букарешт- жити ворогам українських ро- 
ської тюрми, бо вияснилося, що вони таки комуністи і тому ЇМ робітників і селян, Петлюрі і 
місце в тюрмі. А пізніше вже будуть вияснювати, кого з них польській шляхті. Кати-ж по
треба звільнити з тюрми... на тамтой світ та опорожнитн місце бачив, що ні Петлюра, ні Піл- пРаці<>. Я«У -™шив_ -- - •- Просимо Вас, т. Редакторе, да":
в тюрмі ДЛЯ нових. судскі на Україну більше не бу н Камянці. Свід- не відмовити в поміщенню сих /. Артипенко, Н. Ки.июв, 11

Тих 180 комуністів, доставлених в тюрми Ьукарешту - а- вернуться . йому скорше чи ш- У - це широкі симпатіі рядків в Вашій газеті. Оставмо у/. Куш,.мв> Ц. М.
рештован.і тільки в останніх часах. Сотки арештованих попе- зн.ше прнидеться в.дпов.сти Камянеччнни я- з товариським привітом: ьман, Б,табір, .її. Ціхоць
редньо в рахубу не йдуть перед працюючими Укратн р ’ Гещнооич (ректор ІНО в Ка- кпи, 1. Пустинників, Крже-

Румунія в дещо відмінний спосіб вирішує питання нащо- за свою злочинну роботу, ç шг ,ив' - ' „ 4 1 „ ,, „ , ,, .' "меншостей, чим Польща. Польща національні меншо- він по тхорячому дав драла "з ше " дой 3 великим признан' Чиктор ( . І оеп. вецььии А. Кеентнцькии. Ф,ш-
подьонізує. замикає в тюрми, розстрілює, а Румунія, в до- України і спинився ио цей бік ия“ в><словлються про него, як Інст. в Ксишнц,), Дюбарськиі, ман, І акочии, Яворськии /. 

датоЛо цего - - виганяє ,7з краши. І так румунська влада океану. Тут затесався в ряди люл™> » громадянина. (вик.шоач ІНО) Заклинськнй Іипшш, ( . Спутаний, А. Зель-
склааа вже такий проскрипційний спис 100 тисяч чужинців, які фашістської організації "обо- Не можна не спинитися на (вик шдач ІНО) Іаморак (ви- тнштч, Марапе, Во-ищук.

забратися геть з Румунії. До цего часу 15 тисяч осіб ронців України” та виливає час п?аШ тов- Кулика сере^ укра- к.іадич ІНО), Борис (вик.і. Підписи на оригіналі цього
вже вислано 50 тисяч отримали наказ забратися з Румунії від часу на сторінках чорносо- >нського селянства, не зазна- ІНО), ІІимревич І вик.і. ( II), листа стверджені: членів пер- 
протятом одного місяця. тенної преси свою безсильну4»™ ТИХ численних зборів, Плюііко (викл. СГІ), Храневич соналу Вищих Учених Заведень

Кінця тому списові не видно. А висилає Румунія цих чужим- злобу на радянську владу та конференцій, мітингів, тих про- (викл. ( II), 1 етанів (викл. міста Каиянця — канцелярією 
ціп тому, шо брак місця в тюрмах. Тільки-ж не всіх чужинців на її представника по цей бік мов вогнистих і тих оплесків, ( II), Волоіцуь (викл. СІ І), Інституту Народньої Освіти, а

якими зустрічали т. Кулика на- Бернацькиіі (викл. СГІ), Гало- членів спілки друкарів — О- 
ші селяне. Тов. Кулик давав рак (викл. СГІ), Олійник (ви- кружним Камянець - Поділь- 
седянан поради і ніколи не бу- к.іадач СГІ), Степовеький Рви- ським Фабрично - заводським 
ло між ними ,і ним ні тіни не- кладач СІЧ), Цитькав (викл. Комітетом, 
порозумінні». Багато селян- ІНО), Неселовський (науковий Вище зазначене підписом та

Дійшло до нашого .відома, ських поетів він витягнув з співробітник Наук. Досл. Ка- печаткою стверджується :

стрів, сказаних свого часу в 
тукала 180 комуністів.

пролетарських
п літичногодо припинення розвитку рево- Члени спілки друкарів, шо 

люційних процесів в инших працювали з т. Куликом, як з 
країнах світу. редактором “Червона Іірав-

шкодити
сам.

БУДУТЬ СУДИТИ МІНІСТРА.
Комісія польського сойму 

постановила віддати під суд 
бувшого міністра в кабінеті Ві- 
тоса, Кухарск го, замішаного 
в справі товариства жирардов- 
ських фабрик, шо спричини
лось до великих втрат держав
ної скарбниці.

кальних
сти

мають

ДО ВІДОМА ШКІЛЬНИМ РА
ДАМ НА МІСЦЯХ.

Повідомляється всі місцеві 
Шкільні Ради, шо вже вийшов 
довго очікуваний Порадник 
для Робітничих Діточих Шкіл.

Кожна М. Ш. Р. хай напише 
тепер до Центральної Шкіль
ної Ради в Вінніпегу, кілько 
примірників. Порадника висла
ти для неї.

Замовлення слати на адресу:
Centnthkilrada, 

Ukrainian Labor Temple, 
Cor. Pritchard & McGregor St»..

Winnipeg, Man.

і Румунія висилає. Петлюрівським міністрам та генералам дає океану т. Кулика, 
не тільки приміщення, але ще й допомогу. Лист, що наша редакція о-

трнмала з Камянця, звучить:
1

ЮГОСЛАВІЯ ТАКОЖ НЕ ВІД МАЧУХИ, з Шановний Тов. Редакторе!
Була колись на світі така маленька, кишенькова держава, 

що Сербією називалася. Відзначалася вона тим, що любила во- що де-які людці в Канаді й глуші нашого подільського се- теОри), Дожжсмм* (вик.ш- 
юватм та час від часу цариків своїх на тамтой світ посилати. Сполучених Штатах Північної ла і друкував їх твори на сто- оач СГІ), йлевако (асистент 

Та сербська держава складалась з таких самих складників, Америки кидають гряззю на рінхах газети “Червона Прав- СГІ), Добуш (асист. СГІ), Па
ни і польська, а працюючий сербський народ був для тої дер- тов. Кулика, приписуючи йо- да”. да.іка (викл. ІНО), Фиь (ви
мани лише погносм. .і му такі вчинки, про які йому Беручи на увагу об’єктивну кладач Гобфаку при СГІ).

Після світової війни з Сербії зробилася Югославія. А це й не снилося ніколи. характеристику тов. Кулика, І'ржибовськии (викл. Гобфаку
тому, що побіл на демократія, за «провокування світової вій- Нам довелося майже два ми з обуренням відкидаємо ці Щси СГІ), Карий (письмен-

Секретар Місцкому 
Камянець-Uod. ІНО 

Баре.
Пояснення Редакції “У-Р.В." — Ско

рочені слова ШО, «налають їм сти-
, тут Народньої Осягти; СГІ — Сіль-

майже два ми з обуренням відкидаємо ці Цій СГІ), Карий (письмен- сько-Господарскки* інститут; НДК — 
нагородила Сербію—Чорного рою, Боснією, Г ерциґбвиною, роки працювати з тов. Куди-, наклепи і інсинуації, які кида- ник), Олійник (аспірант На- Науково- Дослідна Катедра.ЛИ, нагородила vepui к> UUVSIICSV, І wonnuio, н^ццлговіп J * •*** | naiwicun 1 №ІПП)<ЩЦ, nRl АПДД- m*"/) v.MMftwr. (

Дальмжцією і Хорватією. Злучила во’єдиио братів Ставян і ста-. ком і мн хочемо перед кана-1 ють на тов. Кулика де-які люд- укоео-Дослідноі Катедри при
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